

车船税重复收取 退税一波三折

相关回复:产生重复缴税的原因不清楚

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,市民吴女士向本报热线反映,从2017年1月开始,她每年都在中国平安财险安庆支公司购买商业险和交强险,同时扣除车船税300元。今年1月份,她在保险公司开具的交强险保单中发现“代收车船税”一栏多出了“往年补缴300元”字样,当时问经办专员说多交的可以退,结果这么长时间还是没有顺利退回。

5月18日,吴女士把从2017年购买交强险的保单和电子发票出示给记者看,上面都明确注明了当年的300元车船税已交。“今年1月份缴交强险时就很纳闷,明明每年交强险中都代收了车船税,为什么今年要补缴,而具体补缴哪一年也没有说明。”吴女士说,当时听专员说退税很简单,就先按保单的金额交费了,可真正申请退税时,保险公司却一拖再拖。

“1月5日我就把往年的交税发

票材料交上去了,一直问专员都没有结果。这两天去保险公司一问说资料不全。”令吴女士不能接受的是,为什么保单会出现多收税的现象?既然多收了为什么不能及时退?她本人已经提供了每一年的交税发票,为什么还要到税务部门打印完税证明?“其实不止我一个人遇到这样的情况,正是因为有这么多繁琐的退税要求,身边其他多缴税的朋友没精力找资料,单据也不全,所以多半放弃了。”吴女士说。

记者随后联系了中国平安财险安庆支公司,财务部工作人员核实反映人的情况后回复说:“事情已经解决好了,有人跟她对接办理了。”至于是什么原因产生重复缴税的问题,该工作人员表示,可能是当时的系统有故障,具体原因也不是很清楚。针对重复缴税的问题,记者又询问该公司办公室,工作人员的回

答也是避重就轻,只是提醒客户在出单时要仔细核对,发现问题便于及时解决,退税时需提供完税证明。对于为什么会出单错误,以及是否有审核机制?工作人员表示不清楚。

对于保险公司的处理态度,吴女士表示不满,认为是他们工作出现漏洞,应该主动解决,而不是消极对待。关于多缴的车船税退税一事,本报将继续关注。



开设赌场非法 获利近两万元 4人被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 章英特)

近日,太湖县人民法院公开开庭审判被告人曹某乐、曹某、陈某羽、赵某开设赌场罪,被告人分别被判处有期徒刑八个月至有期徒刑六个月,并处罚金一万五千元至三千元。

2021年10月至11月,被告人曹某、曹某乐先后组织参赌人员在太湖县百里镇境内多次开设赌场,邀集参赌人员田某某等前往赌场赌博,以“推二八杠”方式进行赌博,从中抽头获利,被告人赵某、陈某羽为赌场提供望风放哨等服务。

2021年10月至11月期间,被告人曹某乐在太湖县百里镇唐某某住宅等开设赌场10余场,共计获利5000余元。2021年11月15日至11月19日,被告人曹某在李某住宅等开设赌场8场,共计获利12000元。2021年10月至11月期间,被告人陈某羽为赌场望风放哨共计16场次,获利1400元,被告人赵某为赌场望风放哨共计7场次,获利1400元。

法院认为被告人曹某乐、曹某以营利为目的,分别开设赌场,被告人陈某羽、赵某明知他人开设赌场,仍提供帮助,四被告人的行为均已构成开设赌场罪,且系共同犯罪。被告人曹某乐、曹某在开设赌场过程中起主要作用,系主犯。陈某羽、赵某在开设赌场过程中起次要作用,系从犯,曹某乐自动投案,曹某、陈某羽归案后如实供述其犯罪事实,系坦白,赵某主动归案后如实供述其犯罪事实,系自首。被告人曹某乐、曹某、陈某羽、赵某认罪认罚,四被告人均退缴全部违法所得,法院遂当庭做出上述判决。

法官告诫:十赌九输,十赌九诈,赌博对于个人、家庭乃至整个社会都有着非常大的危害,广大群众应远离赌博,防止陷入不法分子的赌博诈骗陷阱,或触犯法律走上违法犯罪的道路。

5月23日,在潜山市油坝乡一家舒席专业合作社,编织工人们席地而坐,篾条在她们双手之间上下翻飞,很快编成一张张竹席。近年来,当地积极探索“非遗+合作社+农户”的模式,推进舒席传统工艺的传承和产业升级,带动超过600户农户实现家门口就业,人均年增收约12000元。

全媒体记者 储永志
通讯员 仰琼英 摄



法院查封账户为企业执行到位300余万元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 严娅 许文春)5月23日,桐城市人民法院执行局通过查封被执行人公司账户等执行措施,促使被执行人公司与申请执行企业达成和解协议,履行了300.73万元执行款,为辖区企业经济发展提供了强有力的司法保障。

2018年9月,被告公司承建某

项目,与原告公司签订了《商品混凝土购销合同》和补充协议,合同签订后,原告履行了合同供货义务,但被告拖欠原告货款736.37万元一直未付。

案件进入执行程序,执行局向被执行人公司发出执行通知书,并冻结了公司账户。见法院动了真格,被执行人公司找到执行法官,称公司账户被冻结影响企业

正常运作,要求与申请人公司和解此事。考虑疫情防控特殊时期,有序稳妥推动企业发展是当前工作重中之重,执行局协商研讨应对方案,并积极促成双方达成和解协议。被执行人公司支付执行款300.73万元,剩余部分分期给付,申请人同意解除冻结账户,涉及两家企业的买卖合同纠纷案顺利化解。

下一步,潜山市检察院将以本次检察听证员库建立为契机,采取多种方式全力推进检察听证工作,最大限度满足人民群众对检察工作的知情权、参与权、表达权和监督权,全面深化检察听证工作,充分发挥听证员在检务公开、矛盾化解、司法办案等方面的作用,共同积极传递检察好声音,促进检察机关与各界之间形成良性互动,不断提升人民群众获得感与幸福感。

首届检察听证员库建立

26名听证员“持证上岗”

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 储冬云)为进一步加强和规范人民检察院以听证方式审查案件工作,保障司法公正,促进矛盾化解,潜山市检察院根据《人民检察院审查案件听证工作规定》《人民

检察院听证员库建设管理指导意见》等规定,积极组织建立首届检察听证员库。5月24日,潜山市检察院举行首届听证员聘任仪式,26名来自不同行业、不同专业的听证员“持证上岗”,这在我市还是首次。